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 Comunicat: 

PNRR: Fonduri pentru Romania modernă şi reformată!  

Construirea de insule ecologice digitalizate ȋn Orașul Dărmănești 

 

             Unitatea Administrativ-Teritorială Orașul Dărmănești derulează proiectul „ Construirea de insule ecologice digitalizate ȋn Orașul 

Dărmănești, Județul Bacău”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență  (PNRR) cod proiect:C3I1B0122000135, Pilonul 1. 

Tranziția Verde, Componenta C3: Managementul Deșeurilor ,Investiția I1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management 

integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune, subinvestiția I1.B “Construirea de insule ecologice digitalizate” 

 

           Obiectivul proiectului este: creșterea capacitații de colectare selectiva a deșeurilor ȋn Orașul Dărmănești. 

Proiectul prevede dotarea platformelor pentru deșeuri cu 19  insule ecologice  TIP 1 digitalizate supraterane  (ansamblu de containere) si 6 insule 

ecologice Tip 2, digitalizate supraterane ( containere individuale), pentru următoarele fluxuri de deșeuri colectate separat: deșeuri de hârtie si 

carton, deșeuri de plastic și metal, deșeuri de sticlă, deșeuri biodegradabile, deșeuri reziduale. De asemenea, proiectul include si dezvoltarea unei 

platforme software necesare operării insulelor ecologice digitalizate și administrării datelor. 

 

            Prin intervențiile pe care le prevede, proiectul va contribui la îndeplinirea următoarelor obiective, mai ample, ale Investiției I.1.B. din 

PNRR-Construirea de insule ecologice digitalizate: 

https://mfe.gov.ro/pnrr/
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• Obiectiv general /Investiția I.1.B: accelerarea procesului de extindere și modernizare a sistemelor de gestionare a  deșeurilor ȋn România 

cu accent pe colectarea separată, măsuri de prevenție, reducere, reutilizare și valorificare ȋn vederea conformării cu directivele aplicabile 

și tranziției la economia circulară. 

• Obiectiv specific/Investiția I.1.B: dezvoltarea unui management al deșeurilor eficient, prin suplimentarea capacitaților de colectare 

separată, pregătire pentru reutilizare și valorificare a deșeurilor în vederea continuării procesului de conformare cu prevederile directivelor 

specifice și a tranziției la economia circulară. 

Totodată, proiectul va contribui la îndeplinirea obiectivelor din cadrul Planului Județean de Gestionare a Deșeurilor (PJGD) ȋn care sunt prevăzute 

măsuri pentru creșterea gradului de colectare separată a deșeurilor reciclabile. 

Impactul la nivelul comunității dărmăneştene va fi unul pozitiv prin beneficiile economico-sociale și de mediu pe care le va aduce, respectiv: 

- Economie: creșterea ratei de colectare selectivă a deșeurilor și valorificarea deșeurilor reciclabile: 

- Social: îmbunătățirea condițiilor de viată ca urmare a punerii ȋn funcțiune a unor sisteme moderne de colectare a deșeurilor ce au ca scop 

principal protecția mediului înconjurător, prin contribuția la obiectivele economiei circulare; 

- De mediu: reducerea poluării cu deșeuri si a mirosurilor neplăcute precum şi contribuția la obiectivele economiei circulare. 

 

Valoarea totala a proiectului este de 1.495.528,00 lei ( finanțare nerambursabilă)   

Dată începere proiect:  10.03.2023 

Dată finalizare proiect:  31.12.2024 

Cod proiect:  : C3I1B0122000135 

 

UAT Orasul Dărmănești, 

Date de contact: tel: 0234356656 

fax: 0234356546, 

mail: primaria@orasuldarmanesti.ro 
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